

巴拉圭教育部 (MEC) 交付資訊設備以推動科技轉型

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

巴拉圭國家元首阿布鐸(Mario Abdo Benítez)總統出席活動由教育和科學部 (MEC) 向 Guira 省官方部門的 18 所教育機構的主任和教師提供了資訊設備。

這是在教育部推動教育轉型框架內，交付給第三個省政府部門 18 個教育機構的主任和教師的 180 個筆記型電腦。

這些團隊打算透過將資通訊技術納入巴拉圭的教育機構和管理單位，成為改善學習條件和教育管理的工具。

教育部長 Nicolás Zúrate 告知，為購買上述設備，投資了超過 6.2 億瓜拉尼(巴幣)，這些資金來自卓越教育和研究基金 (FEEI)。

“作為一個政府，我們正在遵守，我們將繼續這樣做。我們正在啟動教育轉型，這是巴拉圭人民的必要和要求”，Z 部長表示。

在這方面，他重視社會各界的支持，他們堅信改善巴拉圭教育體系的正確方向。他強調說：“我們將轉變並投資於將在未來 15 或 30 年反映於我們的優質教育。”

同樣，他提到，與其他國家相比，巴拉圭的目標是擺脫目前在教育事務上的地位。“如果我們不承認我們所處的位置，就很難預測未來，”他補充說。

部長保證，該國完全有潛力在技術上引領南方共同市場。他宣布，到 2022 年 6 月 30 日，將知道教育轉型項目所需的確切金額。

另一方面，他宣布政府批准了對全國所有教育機構的建設規劃，透過由世界銀行提供的 4 億美元貸款，讓學生可以在安全和現代的空間中學習。

“我們必須做出改變，我們將通過總統已授權所投入資源來實現這一目標，”他說。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 4 月 29 日巴拉圭通訊社(IP)

<https://www.ip.gov.py/ip/mec-avanza-en-la-transformacion-tecnologica-con-entrega-de-equipos-informaticos/>